

Культурна спадщина-пожежна станція Клінтен

Пожежна станція Клінтен розташована на самій меншій ділянці кварталу, Йостермур, 26. На цьому місці був водяний насос з 1855 року до 1897 року. Насос забезпечував водою більшу частину міста.

На початку 19-століття була побудована пожежна станція, яка по сьогоднішній день знаходиться на цій ділянці.

Розташування пожежної станції на самій високій точці в місті обумовило те, що пожежна лійка та інше оснащення використовувалось вручну і це давало можливість використовувати оснащення зверху вниз.

Пожежна станція побудована з нештукатурених бетонних стовбів, частково покритих кришою з толі. В кварталі також колись була бойня, молочний магазин і велосипедна майстерня. Ділянка на якій розташована пожежна станція належить муніципалітету, але маленька частина території була подарована власником сусідньої ділянки, теперішня Йостермур, 28.

Пожежна станція закрилась в 1950 році і використовувалась пожежною службою, як склад. В 1960-тих роках пожежна станція перейшла до дорожньої служби і використовувалась, як склад для піску та іншого необхідного для доріг.

В 1990-х роках в середині пожежної станції був зроблений ремонт рятувальною службою і після цього станція служила місцем зборів для працівників рятувальної організації.

Пожежна асоціація Готланду-некомерційна організація у сфері профілактичної пожежної безпеки запропонувала обласній раді Готланду викупити в них пожежну станцію 11.01.2016. Обласна рада Готланду прийняла рішення через маклера продати пожежну станцію Клінтен.

Пожежна асоціація Готланду стала власником пожежної станції 17.10.2017. Пожежна станція перейшла на баланс до асоціації 19.01.2018.

Асоціація розпочала реставрування і сьогодні будівля відображає 100-річну історію пожежної станції, а також показує шлях розвитку готландської рятувальної служби.

Пожежна станція в подальшому буде місцем для профілактично-протипожежних заходів, культурних подій і ті, хто проживають поблизу, теж можуть користуватись приміщенням.

Правління пожежної асоціації дискутувало у 2020 р. щодо того, як асоціація найкращим способом може зберегти будівлю, як унікальний елемент на площі Клінт.

Вибір впав на пропозицію заснувати фонд "Фонд пожежної станції Клінтен". Річні збори 10.03.2021р. прийняли рішення згідно пропозиції. Фонд пожежної станції Клінтен був зареєстрований через окружну раду в Стокгольмі 25.03.2022р. з метою "підтримувати, зберігати, увіковічувати і удосконалювати культурну спадщину пожежної станції Клінтен". Це означає, що будівля не може бути продана. Пожежна станція Готланду отримала свою власну будівлю для своєї діяльності, а також має завдання оберігати та увіковічувати цінну культурну спадщину.

Пожежна станція Клінтен працює зараз у новій формі, як пожежна станція, яка є культурним надбанням і займається профілактичними роботами.

Фонд пожежної станції Клінтен

